

Comisia pentru situații excepționale a raionului Ștefan Vodă

DISPOZIȚIA nr. 6/1 din 19.06.2024

a ședinței ordinare a Comisiei pentru situații excepționale
a raionului Ștefan Vodă

În conformitate cu Legea nr.271-XIII cu privire la protecția civilă din 09.11.1994, Hotărârea Guvernului nr. 282/2005 privind aprobarea Regulamentului privind instruirea în domeniul protecției civile, Hotărârea Guvernului nr. 1340/2001 cu privire la Comisia pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova, Hotărârea Guvernului nr.803/2018 cu privire la Centrul de dirijare în situații excepționale al Comisiei pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova și structurile de asigurare a activității altor comisii pentru situații excepționale, Hotărârea Guvernului nr. 937/2023 cu privire la măsurile de pregătire în domeniul protecției civile a Republicii Moldova pentru anul 2024 și Planul de pregătire în domeniul protecției civile a raionului Ștefan Vodă pentru anul 2024 aprobat prin Dispoziția nr.7-a din 26.01.2024,

în temeiul Dispoziției Președintelui raionului Ștefan Vodă nr. 31-a din 19 iunie 2024 Cu privire la organizarea și desfășurarea antrenamentului comun al Comisiei pentru situații excepționale și Punctului teritorial de dirijare a raionului Ștefan Vodă, Comisia pentru situații excepționale a raionului Ștefan Vodă **DISPUNE:**

1. Se consideră desfășurat antrenamentul Comisiei pentru situații excepționale și Punctului teritorial de dirijare în situații excepționale a raionului Ștefan Vodă, APL de nivelul I și II din raionul Ștefan Vodă cu tema „Consolidarea capacităților de prevenire, pregătire și răspuns a Comisiei pentru situații excepționale și Punctului teritorial de dirijare în situații excepționale a raionului Ștefan Vodă, APL de nivelul I și II din raionul Ștefan Vodă, în caz de inundații pe râul Nistru”.

2. Se aprobă Procedura standard de operare (PSO) a Comisiei pentru situații excepționale a raionului Ștefan Vodă, în cazul producerii inundațiilor pe râul Nistru.

**Vicepreședintele raionului,
Vicepreședintele Comisiei pentru situații
excepționale a raionului Ștefan Vodă**

**Secretarul Comisiei pentru situații
excepționale a raionului Ștefan Vodă**



Vasile MAXIM



Victoria CEBAN